

中国棋手包揽百灵杯四强

13岁谢尔豪创一项纪录 周睿羊正名之战击败朴廷桓

□新华社北京8月23日电(记者 王镜宇)

外战成绩欠佳的周睿羊五段23日在中国棋院执白将仅剩的韩国棋手朴廷桓九段淘汰出局,中国棋手包揽首届百灵爱透杯世界围棋公开赛四强的同时也将揽下总共280万元人民币的奖金。

来自武汉的13岁少年谢尔豪初段将李康六段淘汰出局,成为有史以来最年轻的世界大赛四强选手。另外两位晋级半决赛的棋手是陈耀烨九段和唐韦星三段。

本次进入四强的棋手全都没有夺取过世界大赛的冠军头衔,这也意味着本次比赛注定将产生一位全新的冠军。

周睿羊与朴廷桓一战是本轮的焦点。此前,周睿羊对朴廷桓三战皆负。在八强之中,只剩下这一名韩国棋手,周睿羊偏偏抽中了他。

23日的比赛成为周睿羊的正名之战。序盘阶段,执黑的周睿羊在上边的战斗中表现极为强悍,中午封盘之前,黑棋已经占据优势。下午续战,朴廷桓的第一手棋白74被周睿羊视为“败招”。黑棋将白棋右上角冲成两段,不但确立了实地上的领先优势,自己的几块棋也都厚实地做活,形势一片大好。朴廷桓勉强反击了一阵,周睿羊应对稳妥。至第161手,朴廷桓中盘认输。

局后周睿羊表示,以前对国外棋手输得比较多,越输压力越大。这盘终于赢下来,挺不容易。

在另外两盘比赛中,陈耀烨执白中盘战胜周贺玺,党毅飞在最后关头打出“连环勺”不敌唐韦星。根据抽签结果,周睿羊将在半决赛中迎战谢尔豪,陈耀烨对阵唐韦星。

谢尔豪在本次比赛中的表现令人刮目相看。在抽签揭晓之前,周睿羊谈到半决赛的对手时表示,如果碰到谢尔豪就“拼一下”,如此“低调”引得众人哈哈大笑。

百灵杯赛是目前世界棋坛奖金最高的赛事,冠、亚军奖金分别为180万和60万元人民币,半决赛落败也将有20万元人民币入账。周睿羊击败朴廷桓的同时,也确保这些奖金都将落入中国棋手囊中(奖金均为税前)。

曾宪梓体育基金会奖励伦敦奥运夺金选手

奖励活动至少坚持到2036年



奥运冠军、中国游泳运动员孙杨(左三)在颁奖仪式上。 新华社记者 张晨 摄

□新华社北京8月23日电(记者 林德初)

曾宪梓体育基金会23日在人民大会堂举行颁奖仪式,表彰和奖励在伦敦奥运会上夺得金牌的中国内地运动员。

曾宪梓体育基金会由2008年北京奥运会申办委员会顾问、香港金利来集团有限公司董事局主席曾宪梓博士捐赠1亿港元,与国家体育总局合作在2008年9月设立。该基金会从2008年开始设立奥运金牌奖金,对在第29

届、第30届、第31届和第32届奥运会上获得金牌的中国内地运动员进行奖励,每届的奖金为2500万港币左右。在颁奖仪式上曾宪梓表示,将在原来的基础上再追加4届奥运会的奖金,奖励活动将最少坚持到2036年。

中国乒乓球公开赛开拍

中国选手悉数晋级正赛

□新华社苏州8月23日奥运专线(记者 王恒志 张寒)

中国乒乓球公开赛23日在江苏省苏州市体育中心结束全部资格赛阶段比赛,参加资格赛的方博、赵岩及郝帅/方博组合悉数晋级正赛,此外瑞典老将佩尔森

等也顺利晋级。

由于中国奥运冠军代表团24至26日前往香港访问,张继科、王皓、马龙和李晓霞、丁宁、郭跃都缺席本次赛事,中国队男女选手各派出6人,男子选手包括马琳、王励勤、许昕、陈玘、郝帅和方博,女子选手包括刘诗

雯、朱雨玲、李晓丹、范瑛、陈梦和赵岩,方博和赵岩因为世界排名太低都要参加资格赛,男单方面郝帅/方博组合同样需要参加资格赛。

本次公开赛正赛将于23日全面打响,26日决出男女单打和男女双打冠军。

1:1战平美国队

国青女足保住出线希望

□本报综合消息

昨日下午,在2012年U20女足世界杯D组的一场比赛中,中国女足1:1战平美国女足。沈莉莉19分钟首开纪录,随后美国扳平比分。这样中国女足两战过后积1分,位列小组第三,仍存出线希望,不过能否出线还得看最后美国队与德国队的“脸色”。

此战对于中国队的姑娘们来说,与其是一场争夺出线权的生死之战,倒不如说是一场证明自己的荣誉之战。赛前美国队主帅史蒂夫·斯旺森对中国队进行了一番恭维,称中国队是一支有技术并且注重团队配合的球队,只有做得最好才能击败她们。而面对对手的赞誉,殷铁生对自己的球队自然心中有数,从最初目标小组出线,到“她们比我们的水平要高很多,但我们终尽我们所能”足以看出女青主帅

在现实下的转变。

赛后,国际足联官网也发表文章对这场比赛进行了评论,文章以“中国女足保留希望”为题对比赛进行了报道。文章指出,在开局阶段,中国女足并不占优势,而美国女足的一脚突施冷箭,逼迫中国队门将做出了一个非常伟大的扑救。中国女足在第19分钟打破僵局,沈莉莉的破门让中国队领先。不久,美国队就扳平了比分。在下半场比赛中,也是美国女足占据了优势,她们的控球率占到了60%。而美国女足也有扩大比分的良机,不过都没有把握住。

赛后,美国女足主帅在新闻发布会上点评了本场比赛:“在我看来,我们发挥得比第一场比赛要出色,这包括控球率以及球员的跑位上。这是一场非常好的比赛,中国队有很好的组织,我们之前也预想到了这一点。”

省青少年儿童游泳锦标赛续战

洛阳队昨日再揽七冠

□记者 谢磊 实习生 闫亚平

本报讯 昨日,河南省青少年儿童游泳锦标赛继续在洛阳新区体育中心游泳馆进行。继前两个比赛日完美发挥后,洛阳队在昨日的比赛中再次掀起阵阵“巨浪”,将7个单项的冠军收入囊中,焦作队不甘示弱,以6个冠军紧随东道主之后。

女将刘明辉可谓本届比赛洛阳水军的领军人物。昨日,她再次有着完美的表演,在女子甲组200米仰

泳、800米自由泳、200米蛙泳的比赛中都轻松夺冠。此外,刘明辉和队友合作,在女子甲组4×100米自由泳接力赛中拔得头筹。除刘明辉外,洛阳队的刘笑雨、李欣雨还分别在女子甲A组200米自由泳、女子甲A组200米仰泳比赛中夺冠。另外,刘泽睿在男子乙组蛙泳全能400米的比赛中获得第一。

平顶山、安阳、郑州、新乡、漯河和省体育场代表队昨日也都有冠军入账。

市跆拳道锦标赛昨日收兵

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 昨日,市跆拳道锦标赛在西工体育场收兵。在为期两天的角逐中,中学组和小学组的冠军分别被凌云跆拳道俱乐部和韩武跆拳道俱乐部夺得。

市跆拳道锦标赛每年举办一

次。本次比赛吸引了我市9支代表队和1支平顶山代表队,共260余名运动员参赛。经过两天共计222场的鏖战,中学组前三名依次为凌云跆拳道俱乐部、联盟跆拳道俱乐部、韩武跆拳道俱乐部,而韩武跆拳道俱乐部、凌云跆拳道俱乐部、跆拳道俱乐部则位列小学组前三名。

企业名片

订版热线:63232112
63232133

友情提示:本栏位仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

洛阳市第二中医院

心内、呼吸科

主任:马爱萍

内科副主任医师,长期从事内科临床工作。擅长对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、病毒性心肌炎,各种顽固性心律失常及支气管炎、哮喘等内科常见病的诊治。电话:64792042

孔繁荣医疗美容

眼部整形

我只信赖孔繁荣

美丽热线:63938883 63218883

总院地址:洛阳市纱厂南路王府井同仁堂对面